

二七区表彰“新时代好少年”

本报讯 新时代呼唤好少年,好少年需要好榜样。5月31日,2022年度二七区“新时代好少年”表彰暨新队员入队仪式在鑫苑小学学术报告厅举行,常宸铭等全区共100名“新时代好少年”受表彰。

据了解,自“新时代好少年”评选活动开展以来,二七区委宣传部、区文明办联合区教育局,以文明城市创建和文明校园创建为契机,深耕未成年人思想道德建设,大力实施红色二七育人项目,广泛开展“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动、“学雷锋 我行动”主题教育实践活动,以及“童心向党”主题宣传教育实践活动,在全区各中小学深入挖掘、选树“新时代好少年”典型,大力弘扬民族精神、时代精神和二七精神,全面提升辖区广大未成年人的思想道德素质。

二七区相关负责人表示,希望通过“新时代好少年”选树活动,帮助孩子们树立正确的人生观、价值观,引导孩子们弘扬



中华民族传统美德,为中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。全区广大教育工作者,要以信念之光、智慧之光、道德之光,为

年轻一代注入奋发图强的时代力量。
记者 景静
通讯员 刘阳 文/图

把暖心实事工程真正办到居民心坎里 1023盏楼道灯照亮群众回家“最后一米”

本报讯 “太感谢社区和物业了,我们这栋老楼的楼道终于有了声控灯,大家伙儿心里也亮堂了,真是为我们居民办了一件大实事啊!”家住建中街街道永安街35号院的居民马新华看着楼道里明亮的LED灯,不禁竖起大拇指。

5月25日19点30分,伴随着楼院内一阵阵居民的欢呼声,建中街街道永安社区永安街35号院内22个楼栋、97个单元及其他主管楼院1023个楼道灯全部亮灯。至此,历时近4个月的永安街35号院“点亮民心”工程顺利完工,该项目由建中街街道永安社区和诚之钰物业共同完成。

自去年永安社区联合物业开展“联合办公”模式以来,辖区物业每周定期到社区坐班值班。经了解,小区多年以来基础设施陈旧、楼道灯年久失修,希望社区和物业解决楼道照明问题,成为群众最关注的问题之一。

社区和物业负责人一直把居民的这一诉求放在心上,发挥“社区+物业”联合办公效应,采取分步推进的方式,就增设楼道灯的位置、数量等多次征集居民意见,因地制宜协调解决方案。在综合考虑照明亮度、线路排布、光源位置、照明效果等因素后,确定楼道灯的安装数量与位置。

在安装过程中,社区牵头联系供电部门申请电表,物业对楼道灯和电线进行统一采购。由于小区涉及楼栋较多,加之多种客观因素影响,为了让居民早日用上楼道灯,社区和物业边干边摸索,边解决边总结,加班加点赶进度。如今,小区内楼栋灯全部亮起,不仅照亮了居民回家路,也让群众更加安心、暖心。

“办法总比困难多。把居民身边的小事办实办好,把暖心实事工程真正办成居民心坎里的‘民心’工程,做到民有所呼、民有所应,是我们基层工作者的服务宗旨。”永安社区负责人说。
记者 景静 通讯员 乔贺

为中高考学子保驾护航

二七区开启“静音护考”模式



本报讯 为确保广大考生有一个安静的学习、考试和休息环境,连日来,二七区城市综合执法局严格落实噪声污染防治的监督管理责任,依法加强对

建筑施工、餐饮娱乐、社会生活和其他可能产生噪声污染场所的管控和执法力度。

自5月底开始,二七区城市综合执法局就组织开展“静音护考”专项执法行动,重点对各类建筑工地夜间施工扰民、使用高音喇叭从事商业经营活动、在居民区、学校周边唱歌跳舞等娱乐活动进行劝导查处。与此同时,各派驻执法中队还进一步加强考点周边区域环境综合治理工作,采取错时执法、延时执法、定人定岗等管理措施,开展必要的昼夜巡查并及时处理群众的举报投诉。

据二七区城市综合执法局相关负责人介绍,多年来,二七城管系统一直致力于服务广大考生,坚持开展“静音护考”“爱心送考”等志愿服务,今年还在辖区21个考点设置了“服务站”和“专用车”,考点周边均部署有执法人员进行徒步巡查和定点值守,全力保证考生复习和考试的外部环境。
记者 景静
通讯员 刘武军 文/图

二七区市场监管局 加强食品安全监管

本报讯 为全力保障中高考期间广大考生的饮食安全,二七区市场监管局在高考前夕,以市场监管所为单位,组织了18个检查组对本辖区内的考点及周边食品经营店、餐饮店的食品安全情况进行了反复严格的检查。对于检查发现的问题,除当场提出整改意见外,还跟踪监管,确保整改到位。

高考期间,每个考点都有两名执法人员驻点,做到认真监督,反复检查,一旦发现问题,当场处理。并实行24小时值班制度,如果考生遇到了食品安全问题,可拨打“12315”投诉举报。

另外,区市场监管局还对考点周边的宾馆、酒店、停车场等场所的价格进行监督检查,严防一些不法经营者乘高考之机随意涨价、哄抬物价的现象发生。
记者 景静 通讯员 赵正银

清洁家园,美化城市

嵩山路街道 严控餐饮油烟

本报讯 为进一步加强餐饮油烟综合治理,近日,嵩山路街道工人路社区开展餐饮油烟专项整治活动。

社区工作人员每到一家餐饮门店,都向经营户宣传讲解餐饮油烟治理的紧迫性和重要意义,详细询问经营者油烟整治具体情况,督促餐饮门店使用合格高效的油烟净化设施,定期做好设备的清理、维护和检修工作,确保油烟达标排放。

针对检查中发现的问题和隐患,工作人员现场下达整改通知书,责令其限期整改到位。同时要求各餐饮门店要进一步加强餐饮油烟治理工作力度,提高油烟治理的自觉性。
记者 景静 通讯员 崔丹花

淮河路街道 开展交通秩序整治行动

本报讯 近日,由二七区停管中心牵头,淮河路街道综合执法办联合执法中队在辖区开展交通秩序专项整治行动。

此次行动以人和路航海路附近为重点区域,对非机动车乱停乱放现象进行有效治理。整治期间,工作人员严格按照执法规范要求,对道路上无证游商、占道经营等进行严格巡查,一经发现,立即要求挪走;对停放不规范的非机动车进行摆放,放到规范位置;对乱停放的机动车则贴上规范停车通知单,以示警告。

与此同时,工作人员采取教育与引导相结合的方式,对辖区居民及交通参与者宣传交通违法行为的危害性,引导居民自觉遵守交通法规,抵制交通违法行为。记者 景静

解放路街道 多措施让城市更洁净

本报讯 连日来,解放路街道工作人员不惧高温“烤”验,穿梭在各条支路小巷,守护城市洁净安宁。

严控占道经营。街道加大整治力度,重点清理路段内的机动车违停及非机动车的乱停乱放,通过拖移、教育等措施,在辖区主次干道营造整洁有序的环境。

清理违规广告。持续清理违规广告牌匾、小广告,重点巡查清理主次干道和沿街商铺的橱窗广告、店外违规广告牌等现象,进一步推进市容管理标准化、规范化、精细化。

管控违法违章建设。坚持日常巡查,严防死守,努力把违法、违章建筑制止在发现之时、消除在萌芽状态,切实做到及时发现、及时制止、及时拆除,实现“源头控制”。
记者 景静 通讯员 朱娟娟